
PISMO SPONZORIMA

100 ljudi, 100 osjećaja, 100 sudbina, 100 života...svi smo različiti, a opet isti. Kao i ovih 100 stolica koje pod 
umjetnikovim kistom postaju nešto drugo, različito, drugačije...ali u osnovi, sve su to iste stolice. Ovim 
projektom želimo prikazati različitost ljudi i potaknuti na prihvaćanje čovjeka bez ograničenja.

Ali, zašto baš stolice? Osim svoje očite funkcionalne strane, stolicu možemo promatrati i kroz njenu ulogu u 
oblikovanju naših umova od malena. Stolica je prvo mjesto u kojem nas uče mirno sjediti i obraćati pažnju na ono 
što nam odrasli govore. Ona je time prvi simbol prisile i manipulacije kojom se kontroliraju i suzbijaju bilo kakve 
radikalne ideje i stvaraju generacije poslušnih ljudi koji su od malena naučili slušati i upijati. Stolica je i simbol 
moći. Religijske i političke figure su samo jedan primjer gdje je stolica glavni simbol moći i metaforički možemo 
reći da su zbog stolica vođeni i ratovi. Hijerarhija kvalitete stolice jasno odražava hijerarhiju moći u svakom 
ljudskom kolektivu. Dovoljno je usporediti stolicu portira i direktora, medicinske sestre i doktora i dobijamo 
jasan i precizan uzorak koji možemo primjeniti na gotovo svaku ljudsku djelatnost.

U ovom projektu, mi se fokusiramo na emotivnu komponentu. Uzimajući najosnovnije konstrukcijske i 
ergonomske zahtjeve, usredotočili smo se na stolicu kao poligon za odraz različitih emotivnih stanja koja 
ona prenosi na potencijalnog korisnika i time ostvaruje uspješnu ili manje uspješnu vezu – ovisno, dakako, i o 
emotivnom stanju potencijalnog korisnika. Želimo stolicu lišiti svakog nametnutog simbolizma i isključiti svaki 
drugi kriterij osim onog emotivnog koji je kod svakog drukčiji. Time osiguravamo isključivo emotivnu vezu koja 
nastaje izvan svih konkretnih i mjerljivih kriterija i time je intimna, isključivo osobna, bez nametnutih normi.

Aktivnostima koje čine ovaj projekt želimo upoznati javnost sa našim radom. 100 stolica će se raditi 100 dana, 
što će se moći pratiti na web stranici www.100lica.net. Nakon završetka izrade, stolice će, uz pomoć 100 
volontera, prošetati našim gradom pokazujući sva svoja lica i, ne stideći se, pozirati pred objektivima snimatelja. 
Stolice će se ići odmoriti, a mi ćemo prionuti izradi kratkog filma i knjige o „100lica stolica“. Na kraju, sve ćemo 
proslaviti na završnoj izložbi gdje će sve stolice biti premijerno izložene, prikazan kratki filma i prezentirana 
knjiga.  

Nadamo se da Vam se projekt „100lica stolica“ čini zanimljiv i poticajan te da ćete nam se pridružiti i pomoći u 
njegovoj realizaciji. 
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